
  
  

Antrag/Bestellung einer Serviceleistung 
für die Entstörung, Service und/oder Reparatur der Hausübergabestation 

Mitteilung an: 
AVR Energie GmbH 
Dietmar-Hopp-Straße 8 
74889 Sinsheim 
Tel: 07261/931-555 
Fax: 07261/931-7035 
info@avr-energie.de 

Auftraggeber 

Name, Vorname: 

Straße, Hausnummer: 

PLZ, Ort: 

Telefon: 

E-Mail: 

Für das Anschlussobjekt in: 

Straße, Hausnummer: 

PLZ, Ort: 

Ansprechpartner vor Ort: 

Telefon: 

E-Mail: 
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Hiermit wird eine kostenpflichtige Leistung der AVR Energie GmbH bestellt. Die Preise sind 
der Übersicht zu entnehmen: 

netto € brutto € 

Anfahrtspauschale Sinsheim 
Entstörung und oder Reparatur 

50,00 € 59,50 € 

Arbeitszeit (je 15 min) 
entspricht 80,00 € netto pro Stunde 

20,00 € 23,80 € 

Serviceablesung nach Auftrag 50,00 € 59,50 € 

gültig ab 01. Januar 2024. Die Endpreise brutto (gerundet) 
ergeben sich aus den Nettopreisen, zzgl. dem gesetzlich 
geltenden Umsatzsteuersatz zu dem Zeitpunkt der 
Leistungserbringung. 

Nach Abschluss der Arbeiten erhalten Sie einen Arbeitsnachweis. 
Die Rechnung erhalten Sie nach Ausführung der Arbeiten per 
Post. 

Hinweise zur Datenverarbeitung 

Dieser Datenschutzhinweis gilt für die Datenverarbeitung durch: AVR Energie GmbH, Dietmar-Hopp-Str. 8, 
4889 Sinsheim, Tel:07261/931-555. Wenn Sie uns beauftragen, erheben und speichern wir folgende 7 

Informationen: Vorname, Nachname, Adresse, Anschrift, Telefonnummer, E-Mail. Die Erhebung und 
Speicherung der personenbezogenen Daten erfolgt zur Vertragsabwicklung, insbesondere zu ihrer 
Identifizierung als Kunde der AVR Energie GmbH, zum Führen von Korrespondenz, zur Begründung und 
Durchführung oder Beendigung des Vertrages und zur Rechnungsstellung. Soweit dies nach Art. 6 Abs. 1 S. 
1 lit. b. DSGVO für die Abwicklung des Vertragsverhältnisses mit Ihnen erforderlich ist, werden Ihre 
personenbezogenen Daten an Dritte weitergegeben. Dabei kann es sich insbesondere um technische 
Dienstleister und Unternehmen der AVR-Unternehmensgruppe handeln. Die weitergegebenen Daten dürfen 
von dem Dritten ausschließlich zu den genannten Zwecken verwendet werden. 
Ihre vorbezeichneten personenbezogenen Daten werden nach der Erhebung bei der AVR Energie GmbH 
gespeichert, solange diese zur Erfüllung des konkreten Zwecks benötigt werden; nach Wegfall des Zwecks 
werden Ihre personenbezogenen Daten gelöscht. Bestehen gesetzliche Aufbewahrungsfristen, ist die AVR 
Energie GmbH verpflichtet, die Daten bis zum Ablauf dieser Fristen zu speichern. 
Werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so haben Sie das Recht, Auskunft über die zu Ihrer 
Person gespeicherten Daten sowie deren Bereitstellung in einem strukturierten, gängigen und 
maschinenlesbaren Format zu erhalten. Werden von der AVR Energie GmbH unrichtige personenbezogene 
Daten verarbeitet, so steht Ihnen das Recht zur Berichtigung und bei Vorliegen der Voraussetzungen auch 
das Recht zur Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung sowie das Recht zum Widerspruch gegen die 
Verarbeitung zu. Wenn Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder ein Vertrag zur 
Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe automatisierter Verfahren durchgeführt wird, 
steht Ihnen gegebenenfalls ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu. Sie haben auch das Recht, sich bei einer 
Aufsichtsbehörde zu beschweren. In der Regel können Sie sich hierfür an die Aufsichtsbehörde Ihres 
üblichen Aufenthaltsortes oder Arbeitsplatzes oder unseres Firmensitzes wenden. 
Wenn Sie in die Verarbeitung durch die AVR Energie GmbH durch eine entsprechende Erklärung eingewilligt 
haben, können Sie die Einwilligung jederzeit durch schriftliche, textliche (z.B. per E-Mail), mündliche oder 
fernmündliche Erklärung gegenüber der AVR Energie GmbH für die Zukunft widerrufen. Die Rechtmäßigkeit 
der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht berührt. 

Weitere Informationen zum Thema Datenschutz finden Sie auch unter www.avr-umweltservice.de 

Datum: ________________________ Unterschrift: ____________________________ 
Auftraggeber 
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tel:07261/931-555.
tel:07261/931-555.

